

Menighedsrådsmøde i Sjørring – Skjoldborg Pastorat	Dato: onsdag, d. 10.5.2017 ca. kl.17,30 umiddelbart efter orienteringsmøde I Skjoldborg Præstegård
Fraværende:	Lisbeth Hornstrup, Anna-Marie Sloth
Dagsorden:	
01. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
02. Godkendelse af kvartalsregnskab pr. 31.3	Godkendt
03. Nyt fra kontaktperson Herunder behandling af forsikrings-spørgsmål	MR godkender forespørgslen om at betale selvrisiko ved evt. skade på egen bil ved ansattes trailertransport af materiel mellem kirkerne
04. Præstegårdsudvalget- orientering v/ Ole	Der er bestilt nye stole til konfirmandstuen, 32 stk. Stolene er en del af inventaret til Sognehuset.
05. Nyt fra Anna-Marie Sloth	Der var afslutning for minikonfirmander 9/5 med 60 deltagere Konfirmandfest 18/5 i Skjoldborg kl. 19 Stjernestund 1/6 kl. 17 Sjørring kirke med efterfølgende Spisning på skolen. Hjælpere Kirsten, Kirsten, Kirsten, Lis
06. Nyt fra Aktivitetsudvalget	Foredrag med Iben Krogsdal 13/9 Foredrag med Lone Olsen om Luther 12/10 Vi arbejder på en høstfest i august/september
07. Evt. nyt om sognehus i Sjørring	Det tager tid at få tilladelserne i orden, men de er på vej
08. Orientering om: Thorsted Kirke Skjoldborg Kirke - loftsarbejde Sjørring Kirke – vibrationsarbejde i tårn Kallerup Kirke godkendelse af projekt	Thorsted: Trænger til nye fuger. Torben har haft murer ude at vurdere. Vi beder om to tilbud, så det kan nå at komme med i budget 2018. Torben kontakter Mariann Amby for at få arbejdsgangen korrekt. Skjoldborg: Der er indhentet to tilbud. Gangbroer, og isolering Sjørring: Vibrationsarbejdet er sat i gang. Fugning på syd-mur. Der mangler gravstedsskilte på alle gravsteder, for at kunne finde rundt på kirkegården. Det koster 10-15.000 kr for Sjørring og Thorsted kirkegårde. Det bevilges. Kallerup: Der kommer forhåbentlig svar på godkendelse I uge 18

	<p>Beslutning om indhentning af tilbud på alle 4 kirker om Gangbroer fra de to firmaer der har givet tilbud i Skjoldborg</p>
09. Stiftsamenighedsrådsmøde 20.5	<p>Fælles bus fra Skjoldborg. Frokost Hos Henius kl. 12 Buffet i Papegøjehaven kl. 17</p>
10. Projekt kirker på landet spørgeskema	<p>Minikonfirmand afslutning. Konfirmandfest. Tidlig gudstjeneste påskemorgen. Børge udfylder skema</p>
11. Åbent for tilføjelser	<p>Thisted provsti spørger om der er noget vi kan samarbejde om i provstiet? Vi gennemgår spørgsmålene og Kirsten F. sender svaret til provstiet. Vi er positivt indstillet overfor samarbejde i provstiet.</p>
12. Eventuelt	<p>Kirkesyn for de 4 kirker 9/6-17</p> <p>Personregistrering: Niels Henning undersøger hvor mange penge vi betaler til den fælles personregistrering i provstiet</p> <p>Nabohøring opstilling af vindmølle i nærheden af Kallerup k MR har ingen indsigelser.</p> <p>Ny dato for mødet i september: 6/9 kl. 16.30, vi tager rundt Og ser alle kirker, og holder møde bagefter.</p>

